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Centro de atraccion




Como encuentro la velocidad maxima y la distancia minima? Para responder esto, sera util pensar
en terminos de Energia, para ello veamos el potencial asociado a la fuerza del problema
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Mientras mas pequefo sea rho, mas pequeno es el potencial, tenemos tambien que E=K+U, por lo
que habra mas energia cinetica (velocidad) mientras mas cerca estemos.

Entonces el rho_min y v_max ocurren simultaneamente.

Para encontrarlos usaremos, conservacion de energia y conservacion de momento angular (ausencia
de fuerzas en phi_tongo)

Notamos que en p_min la velocidad es solo tangencial.
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